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Ata  da  Segunda  Sessao  Legislativa  da  D6cima  quarta  Reuniao
Ordinaria     da     Camara     Municipal     de     Astolfo     Dutra,     da
Legislatura  2021/2024,  realizada  no  dia  vinte  de setembro de
dois  mil  e  vinte  e  dois,  com  infcio  as  dezenove  horas  na  Sala
das  Sess6es  da  Camara  Municipal.  Assumindo  a  Presidencia
dos  trabalhos  o  Presidente  Senhor  Ant6nio  Carios  de  Souza
Oliveira,  fez  a  chamada  do  Secretario  da  Mesa  Diretora  Jos6
Bonato   Neto   e   determinou   o   mesmo   que   procedesse   a
chamada,    procedida    a    chamada    a    ele    responderam    6s
Vereadores,    Ant6nio    Carlos    de    Souza    Oliveira,    Adilson
Venancio,   Clemilson  Alves  Neiva,  Gilberto   Lippi,  Joao  Carios
Ferreira  Batista,  Luiz  Carlos  Marcelo,  Marino  de  Souza  Braga
e    Reginaldo    de    Souza    Costa.    Em    seguida    verificada    a
existencia   de qu6Avm,   o   Senhor   Presidente,   suplicando   a
protegao  de  Deus,  declarou  aberta  a  sessao.  Dandq  inicio  ao
EXPEDIENTE  DO  DIA  o  Senhor  Presidente  fez  a  leitura  da
ZWDZICAgao  A/a  30/2a22,  de  autoria  do  Presidente  desta
Casa  Legisjativa  Vereador  Ant6nio  Carlos  de  Souza  Oliveira,
JNDJCACAO  NO 3]/2022,  de  autoria  do  Vereador  Gilberto
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31/2022   e   32/2022   foram   colocadas   em   discussao   e
voiaeeao,   sendo   todas   aprovadas_  par   .up?nimiqade.
Conclufda    assim    a    primeira    parte    dos   trabalhos,+  deu-se
continuidade    a    sessao,    oportunidade    em    que    o    Senhor
Presidente   deu    entrada    com    devida    leitura    na    seguinte
propos.ie~ao..  P_BOJET0  DE  LEI  NO  28/2022,  de...a±.tor!a  do
Vereador   Joao    Carios    Ferreira    Batista,    qu.e    "d/.sp6e    a
distribuic5o    gratuita    de   fraldas __descalrt6veis   .p.ara..
deficienies  ; idosos,   nas  condig6es  que  especific?"
sendo  o   mesmo  encaminhado   as  Comiss6es  de   Educa¢ao,
Sadde   e  Assistencia   Social,   Financas  e   Orcamehto   e   a   de
Legislag5o,  Justiga  e   Redacao   Final   para   analise  e  parecer.
Dando  continuidade  a  sessao,  o  Senhor  Presidente  passou  a
ORDEM   DO   DI e  6   pauta  de  votacao,   colocando.em



27/2022, de autoria  do Vereador Clemilson Alves Neiva,  que"d6 denominac5o a  logradouro p&blico que mencional f
d6  outrals  pr6videncias"  (denominando  Flua  Francisco
Da/  B;anco).   A   referida   proposicao   por   ter   sido   lida   na
reuniao   do   dia   06   de   setembro   e   colocada   com   vistas   a
Comissao  de  Legislacao,  Justica  e  Redacao  Final,  continham
da   mesma,   parecer   unanime   favoravel   a   sua   tramitacao.
Sendo assim, o Senhor Presidente colocou em discussao e em
seguida  em  votacao  em  turno  dnico  a  seguinte  proposicao:
PkoJETO  DE   LEI   NO   27/2022,  de  autor-ia  do.Vereador
Clem.ilson AIves Ne.iva, que "d6 denominac5o a logradouro
ptlblico    que    menciona    e    d6    outrals    providencials_"
(denominando   Ftua   Fralncisco   Dal   Bianco)..   restapdo
assim   consignado   o    resultado    nominal:    Vereador   Adilson
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APROVACAO. A Presidencia ap6s conferir e fazer a contagem
dos votos,  assim  proclamou  o  resultado  da  vofacao em  turno
br\-ico  do  PROJETO  DE  LEI  NO   27/2022,  de  autor.ia  do
Vereador  Clemilson  Alves  Neiva,  que  "dj  denom;nag8o  a
logradouro    ptlblico    que    menciona    e    d6    outrals_
providencias"     (denominando     Rua     Francisco     Dal
Bianco)-.   APROVADO   POR   UNANIMIDADE   em   turno
dn/-co.   Ainda   na   ORDEA4   DO   D7A   o   Senhor   Presidente
colocou  em  segunda  votacao  PROJETO  DE  RESOLUCAO  NO
06/2022,     de    autoria     da     Mesa     Diretora     desta     Casa
Legislativa,      que      "di-sp6e     sabre      a      es[Avforag§o
administrativa  da  Camara  Municipal  de  Astolfo  Dutral,
estado  de   Minas  Gerais  e  d6   outras   providencias'.':
restando   assim   consignado   o  ,rgsultado   nominal:   Vereador
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APROVAC40,  Vereador  Joao  Carlos  Ferreira  Batista:   PELA
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APROVACAO. A Presidencia ap6s conferir e fazer a contagem
dos  votos,  assim  proclamou  o  resultado  da  segunda  votacao
do  PROJETO  DE  RESOLUC^O  NO  06/2022,  de  autoria  da
Mesa  Diretora  desta  Casa  Legislativa,  que  "di-sp6e sabre a
estruturac5o  administrativa  da  Camara   Municipall  de
Astolfo   Dutral,  estado  de  Minas  Gerais  e  d6  outras
providencias":    APROVADO    POR    UNANIMIDADE    em
segunda   votalc5o.   Quanto   ao   PF\0\ET0   DE   LEI   NO
23/2022,  de  autoria   do  Executivo,  que  "crfa .a  Guards
Municipal   da   cidade   de   Astolfo   Dutra   -   MG"   e   o
PROJETO  DE  LEI  NO  24/2022,  de  autor-ia. do  Executivo,•que  "disp5e  sobre  a  ampliac5o  do  nGmero  de  vagas

para o cargo de Agente da Brigada Municipal de Astolfo
D(7£ra",    ap6s    varios    debates    e    discuss6es  ,a    Senhor
Presidente,  com  anuencia  do  Plenario  retirou-os  da  pauta  de
votacao,     em   virtude  de  ainda   nao  se  ter  chegado   a   urn
consenso. Terminada a  pauta de votacao o  Senhor Presidente
passou  a  palavra  ao  Vereador  Reginaldo  de  Souza  Costa  que
na      oportunidade      entregou      Mo¢ao      de      Aplausos      aos
IIustrfssimos  Senhores  Cezar Augusto  Defelippo  e  Jdlio  Cesar
de  Souza.  Logos  ap6s  o  Senhor  Presidente  passou  a  palavra
ao     IIustrfssimo     Senhor    Wanderson     Henrique,     que     fez
esclarecimentos  quanto  a  Secretaria  de  Seguranpe  Pdblica .e
outros  assuntos  relacionados ao  Poder  Ptiblico.  Em  seguida,  o
Vereador  Reginaldo  de  Souza  Costa  fez  uso  da  Tribuna.  Ato
continuo,   verificando   a   inexistencia   de   demais   assuntos   a
serem   tratados,   a   Presidencia   agradeceu   a.   ateneao   e   a
presenga    de   todos   e   deu    por   encerrados   os   trabalhos
legislativos   e   regimentais   e   convocou   a   Edilidade   para   a
pr6xima   Reuniao  Ordinaria  que  ira  se  realizar  no  dia  04  de
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PROJETO   DE   LEI   NO   23/2022,   PFIOJETO   DE   LEI``NO_.
24/2022.  PROJETO  DE  LEI  NO  25/2022,  PROJETO  DE
LEI N° 26/2022 , PROJETO DE LEI NO__2_8/2022.
Bonato   Neto,   Secretario  da   Mesa   Diretora   mandei
presente,  que depois de  lida  e achada  conforme,  vai
pelos    Vereadores    presentes.    Sala    das    Sess6es,
setembro de 2022.
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